Akácos talányok I.
1. Melyik fajta fákat nem említi a szöveg?

a; tölgy, bükk, hárs

b; nyír, nyár, akác

c; fenyő, tuja, éger

d; paliszanderfa, juhar, hibiszkusz

2. Mi az a Hungarikum? 

a; Olyan érték amely Magyarország büszkesége.

b; Olyan ital ami Magyarországot híressé teszi.

c, Olyan versenypálya, ahol magyarok győztek.

d; Olyan ország határ, mely mellett magyarok élnek.

3. Honnan származik az akác?
a; Amerikából

b; Afrikából

c; Ausztráliából

d; Távol - Keletről

4. Ki hozta be Európába az első akácot?
a; Egy magyar botanikus.

b; Egy francia kertész.

c; Egy szlovák tanító.

d; Egy német lelkész

5. Kinek akart kedveskedni az első akáctelepítő 1601-ben?
a; Mária Teréziának

b; IV. Henriknek

c; orosz cárnak

d; Victor Andrásnak

6. Mikor került hozzánk a hibiszkusz?
a; 1501-ben

b; 1601-ben

c; 1742-ben

d; 1863-ban

7. Mire ajánlotta egy tábori orvos az akácot?

a; Az alföldi futóhomok megkötésére.

b; A tövisek ipari felhasználására.

c; Petőfinek versszöveg írásra.

d; Gyomok irtására.

8. Ki adta ki az erdőrend irtás rendeletet,
a; Tessedik Sámuel

b; IV. Henrik

c; Párizsi Királyi Füvészkert Igazgatósága

d; Mária Terézia

9. Hol volt Tessedik Sámuel evangélikus lelkész?
a; Párizsban

b; Kecskeméten

c, Szarvason

d; Kassán

10. Mit tudunk Tessedik Sámuel szüleiről?
a;  Apja szlovák, anyja német volt.

b; Apja szlovák, anyja angol volt.

c; Apja szlovák, anyja cseh volt.

d; Apja szlovák, anyja magyar volt.

11.  Mit jelent a kiváló mézelő sajátosság?

a;  Finom mézet készítettek belőle.

b; A kártevők elkerülik.

c; A kérgéből is lehet mézet készíteni.
d; Az akác tüske erjeszti a mézet.

12. Hány %-a a hazai erdőállományunknak az akác?
a; 10%-a

b; 24%-a

c; 60%-a

d; 90%-a

13. Mekkora része van hazánkban az európai akácállománynak?

a; ¼ része 

b; 2/5 része

c; 3/5 része

d; ¾ része

13+1 Ki hívta az akácot „magyar fának”?

a; Szlovák botanikus

b; Német botanikus

c; Francia botanikus

d; Osztrák botanikus

Megoldó kulcs:
1; c

2; a

3; a

4; b

5; b

6; b

7; a

8; d

9; c

10; a

11; a

12; b

13; c

+1; d

